



平成 26 年 4 月 30 日

各 位

上場会社名 ホクシン株式会社
 代表者 代表取締役社長 平良 秀男
 (コード番号 7897 東証第 1 部)
 問合せ先 常務取締役管理部長 西丸 義孝
 (TEL 072-438-0141)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 30 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に一部訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正箇所)： 決算短信 11 ページ

4. 財務諸表

(3)株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成 25 年4月1日 至 平成 26 年3月 31 日)

(訂正前)

(単位:千円)

	株主資本					株主資本合計
	資本金	利益剰余金			自己株式	
		利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,343,871	50,453	951,471	1,001,924	△ 3,196	3,342,599
当期変動額						
剰余金の配当		4,253	△ 46,785	△ 42,532		△ 42,532
当期純利益			<u>302,663</u>	<u>302,663</u>		<u>302,663</u>
自己株式の取得					△ 84	△ 84
土地再評価差額金の取崩			△ 126,602	△ 126,602		△ 126,602
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	—	4,253	<u>129,275</u>	<u>133,529</u>	△ 84	<u>133,444</u>
当期末残高	2,343,871	54,706	<u>1,080,747</u>	<u>1,135,454</u>	△ 3,280	<u>3,476,044</u>

	評価・換算差額等				純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	評価・換算差額等 合計	
当期首残高	29,193	24,852	△ 126,602	△ 72,556	3,270,043
当期変動額					
剰余金の配当					△ 42,532
当期純利益					<u>302,663</u>
自己株式の取得					△ 84
土地再評価差額金 の取崩					△ 126,602
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	1,120	△ 17,804	126,602	109,918	109,918
当期変動額合計	1,120	△ 17,804	126,602	109,918	<u>243,363</u>
当期末残高	30,314	7,048	—	37,362	<u>3,513,407</u>

(訂正後)

(単位:千円)

	株主資本					
	資本金	利益剰余金			自己株式	株主資本合計
		利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,343,871	50,453	951,471	1,001,924	△ 3,196	3,342,599
当期変動額						
剰余金の配当		4,253	△ 46,785	△ 42,532		△ 42,532
当期純利益			<u>309,451</u>	<u>309,451</u>		<u>309,451</u>
自己株式の取得					△ 84	△ 84
土地再評価差額金 の取崩			△ 126,602	△ 126,602		△ 126,602
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	—	4,253	<u>136,063</u>	<u>140,317</u>	△ 84	<u>140,233</u>
当期末残高	2,343,871	54,706	<u>1,087,535</u>	<u>1,142,242</u>	△ 3,280	<u>3,482,832</u>

	評価・換算差額等				純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	評価・換算差額等 合計	
当期首残高	29,193	24,852	△ 126,602	△ 72,556	3,270,043
当期変動額					
剰余金の配当					△ 42,532
当期純利益					<u>309,451</u>
自己株式の取得					△ 84
土地再評価差額金 の取崩					△ 126,602
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	1,120	△ 17,804	126,602	109,918	109,918
当期変動額合計	1,120	△ 17,804	126,602	109,918	<u>250,151</u>
当期末残高	30,314	7,048	—	37,362	<u>3,520,195</u>

以上